

中国糖果节上午在沪开幕

100多家国内外糖果企业共赴甜蜜盛会

本报讯(记者 王欣)香香甜甜的味道,五彩缤纷的色彩,今天上午在上海展览中心开幕的中国糖果文化节,吸引了十多个国家和地区的糖果、巧克力制造商以及100多家国内糖果生产商和糖果机械制造商参展,营造出一个甜蜜喜庆的糖果盛会。其中,上海大白兔奶糖占据了最大的展台,新卡通兔“小乐”也前来助阵。

甜蜜产业

无论是经济萧条还是经济高涨,糖果事业永远是阳光产业,人们的婚嫁喜事、庆祝聚会都少不了用糖果来制造气氛。糖果作为我国食品工业中发展较快的门类之一,2007年糖果巧克力总产量约136.6万吨,销售收入350.75亿元,分别增长9%。

生活水平提高了,人们反而害怕起高糖、高油,如今吃糖的人还多吗?逛一逛首次在上海举办的中国糖果文化节,你就会发现,原来健康与甜蜜一点也不矛盾。

休闲小食

在台湾宏宇农产生技企业的展台上,琳

琅满目的枕头包上印满各色娇艳的水果,“我的健康日记”是小包装的天然水果干,油切果、阿里山山樱子等,最适合女生当作随手的零嘴;魔力纤系列由香Q的鲜果果肉和优质高纤组成,开水一冲,就是一杯健康美味的下午茶。销售总监刘先生告诉记者,这些以台湾优质农产品加工而成的休闲小食,也是糖果大家庭的一员,目前是台湾很流行的休闲小食。

漂亮造型

红白相间的闪亮魔杖糖,像生日蜡烛一样的棒棒糖,如雏菊花瓣似的飞碟糖,走过山西晋利糖果展台的观众,都被那五颜六色的糖果停住了脚步。这些漂亮的工艺糖果原先都外销到欧美市场。郝佃亮总经理骄傲地说,我们的工艺糖造型完美,在德国科隆参展时连老外都对我们的工艺跷大拇指,此次参展就是想在国内市场上寻找合作伙伴,希望这些漂亮的糖果也能出现在中国百姓的茶几上。

玫瑰、茉莉、金银花、黄芪、葛根……北京海摩尔都能将这些中医药文化中食药同源的好食材做成无糖香口胶。



糖果节上大白兔奶糖新装迎宾 记者 纪海鹰 摄

新民随笔 “股神”露出原形

连建明

最近,中国证监会对几个违法违规案件开出了罚单,其中,对北京首放法定代表人汪建中开出亿元罚单,不仅是目前为止最高的个人罚款,也宣告了又一个“股神”露出原形。这一年来一个个神话故事破灭,告诉我们没有几个真正“股神”,投资还得靠自己,不能盲目听信别人。

一年前,几乎人人是股神,谁都可以推荐大牛股,至于那些推荐股票很准的股评家更是成为追捧对象。然而,随着股市大跌,这类神话故事消失了,“股神”不见了,能够保持牛市胜利果实真英雄没有几个。更有甚者,我们投资曾经信奉的“股神”,有些其实是骗子,从“带头大哥”到北京首放汪建中、武汉新兰德朱汉东等所谓“股神”,正是利用善良股民听信他们的花言巧语,推荐股票让散户追买抬轿,从中谋取不义之财。

股市没有专家,只有赢家和输家,说得好不等于做得好,而一年来赢家已经没有了,即使那些所谓专家也未能在熊市中幸免。由专家理财的公募基金,在牛市中收益颇丰,但今年这些基金不管是投资A股市场,还是投资海外市场的QDII,全都损失惨重。有人觉得私募基金机制好,但看看阳光私募今年的表现,又有几个表现好的?一位曾红极一时的股评家所管理的“阳光私募”从去年年底到现在亏损接近70%,做的绝没有他们说的那么好。林园曾被誉为中国的“股神”,但是,推出的几个阳光私募基金,今年的跌幅也都超过50%。

很多人将操作不好的原因怪罪今年的国际金融危机,其实,次贷危机去年已经爆发,笔者去年8月写的《美信危机,被推倒的第一块骨牌?》一文,就担心次贷危机最终演变成一场金融危机,可是,当时又有多少专家意识到这种危险性,及时进行了风险提示和风险提示?夸夸其谈的专家,做起来和一般人没有根本性的差异,所以,不要迷信所谓专家和“股神”。

[本文上海电台今天下午4时半在《晚报大家听》(中波990、调频93.4)同步播出]

曼谷机场关闭本市 436名游客滞留 沪上旅行社暂停赴泰游

本报讯(记者 沈敏岚)本市有436名游客因曼谷机场关闭而滞留泰国,目前仍有17批321名游客因购买了近日出发的泰国游而等待出发前往泰国旅游。

昨天,市旅游局根据国家旅游局建议,要求全市各出境组团旅行社及时调整近期赴泰旅游行程,暂缓组团赴泰。

泰国曼谷国际机场因遇示威活动被迫宣布关闭以来,至今航班

仍不能正常起降,大量游客滞留当地。据统计,本市出境组团旅行社有19批436名游客在泰国。市旅游局在得悉上述情况后,已在第一时间启动相关应急预案。本市相关组团社正通过当地地接旅行社对因航班停飞滞留泰国的游客作了妥善安排,游客情绪基本稳定。

市旅游局要求各相关旅行社密切关注泰国局势,保持与泰国方面的联系,争取让滞留游客早日返回。

受孟买暴力袭击事件影响 部分旅客取消印度行程

本报讯(记者 金志刚)受印度孟买的暴力袭击事件影响,一些旅客取消了上海飞往印度的行程。机票代理机构游易网昨天提醒旅客:近期出行印度的市民要注意行

程安排,密切关注当地局势。

据悉,目前航空公司尚未收到取消或延迟飞往印度航班的通知,但有部分旅客已经致电机票代理商或航空公司,取消了飞往印度的行程。

江苏农产品交易会将在沪举办

本报讯(记者 朱全弟 实习生 龚媛媛)今天上午9时,第六届江苏名特优农产品交易会在上海

国际农展中心开幕。本届交易会,江苏共有406家农业企业、2000多个农产品参加展示展销。

企业领导现场监管药品质量

本报讯 上海静安制药有限公司是一家有40多年历史的中成药制药企业。企业坚持质量至上的管理宗旨,产品从原材料源头上抓起,

生产过程严格按国家《药品质量管理规范》(简称GMP)操作;企业领导坚持深入生产第一线,检查现场监管,确保产品质量。(胡斌兵)

技侦手段取证 加大打击力度 “黑车”最高罚5万元

本报讯(记者 张欣平 特约通讯员 吴润元)为有效遏制非法营运现象蔓延的趋势,本市交通执法总队15个直属大队和10个区县交通执法大队将与公安交警、公安公安分局、地区公安密切合作,加大对查实的“黑车”的处罚力度。

对查实的“黑车”,将按照上海市出租汽车管理条例,第一次罚1万元,第二次罚1.5万元;

在市区“三场两站”(浦东机场、虹桥机场、人民广场、铁路上海站、铁路上海南站)等重要场所、郊区中心城镇及繁华地段拉客的“黑车”,第一次罚1.5万元,第二次罚2万元;

对克隆车和屡次违法、情节恶劣的“黑车”处以最高5万元的罚款;

公安部门同时按照《治安管理处罚法》,对在机场、车站等枢纽站拉客的“黑车”,将以“扰乱公共秩序”处以10日以下的治安拘留。

而对查获的客车装货、无证从

事道路货运、擅自运输危险货物的车辆,按照国务院《道路运输条例》,每辆处以3万—10万元的罚款。

随着打击“黑车”力度的加大,“黑车”以更隐秘的方式逃避处罚,交通执法部门将从提高行政能力上下功夫,采取先进的技侦手段取证。如对于郊区出现亮着“出租”顶灯的情况,按照《上海市查处车辆非法客运规定》:“非营业性客车只要安装了客运设施或标识,即可认定为禁止行为”,据此予以处罚。

据悉,在开展集中整治非法营运的同时,对合法出租车服务行为的监管也不放松。市城市交通行政执法总队负责人表示,正规出租车发生违法行为,也将受到处罚,对标识不清、车况不洁等一般违章行为,以教育为主、处罚为辅;但对拒载、绕道、计价器作弊等严重损害行业形象的行为,则坚决查处,决不姑息。

本报讯(记者 皇甫萍)美国食品和药物管理局25日传出消息称,发现美产婴儿奶粉含微量三聚氰胺,但含量极低,不会给人体健康带来风险。记者昨天从上海市食药监局获悉,本市已把三聚氰胺的检测纳入常规婴幼儿奶粉的检测项目当中,至今未发现任何问题。此外,沪上各大超市卖场情况显示,美产奶

三品牌美国奶粉抽检过关 申城销售暂未受影响

粉销量暂未受到影响。

据悉,此次涉及的为在美国婴儿奶粉市场占有率超过90%份额的美赞臣、雀巢和雅培三家奶粉生产商,在中国国内这三个品牌也一直

占据相当高的市场份额。记者昨天从沪上多家超市了解到,目前超市还未接到监管部门下架等相关通知,也未从相关供应商处看到具体检测报告。

新民网互动平台:请访问 HDXINMIN.CN,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。信箱:访问记者的博客 征询:获取更多信息 评论:发表评论 投票:参与投票 爆料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

优惠日期: 11/29-30日

8大类立减优惠

3大店狂欢同行

全线热销 活动再延2天

宝大祥南东店、五角场店、四川路店特别推出8大类商品立减优惠活动

宝大祥现在起每个双休日,与家长孩子一起狂欢!

按单类商品累计 小商品不参加

- 满580元 立减160元 A类(运动服饰)
- 满320元 立减160元 B类(少女装、休闲装) C类(童装) D类(婴童装) E类(童鞋)
- 满300元 立减60元 G类(用品)
- 满300元 立减80元 F类(玩具)

详情请见商场海报或登入 www.baodaxiang.com.cn

宝大祥青少年儿童购物中心 BAODA XIANG SHOPPING FOR KIDS

宝大吉祥 Babies grow up luckily

四川北路店 四川北路1661号(近东宝兴路口) 电话: 63932800

五角场店 国宾路58号 电话: 65656209

奥莱店 沪青平公路2888号B-10 电话: 69755703

南东店 南京东路685号 电话: 63225122

宝大祥亲子摄影 垂询热线: 63517809 地址: 南东店5F接待室 7F摄影室